MHCTpYKLI,MH MO YCTAHOBKE 3allUThbl ﬁ LF1 4528t
1. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUA NOHXEPOHOB KpenéXHble Mitsubishi Outlander loa Bbinycka: 2012 - 06Bbém Asuratens: all
nAaHKU 1, 2 U 3. 3awmTa TONAMBONPOBOAA
2. YCTaHOBWUTL 3alLMUTY HA paHee YyCTaHOBAEHHbIe
KpeneéxHbie naaHku 1, 2 u 3 npv noMolLLuU
6oATOB M8x20, M8x30 U raek M10.
3. Bce TOUKU KpenneHUs 3aTaHyThb.
KOMMNAEKTYLHUe KoA-BO
~ boar M8x20 B - dwr
boatr M8x30 4 Wr.
larika M10 2 Wr.
LLlaiba 8 5 wr.
lllanba 10 2 Wr.
KpenéxHaa nnaHka M8 1 f 4 wr.
KpenéxHana nraHka M10 2 2 wWr.
KpenéxHas nnaHka M8 3 /f\ 1 wr.
Bec 3awuTol: 4,6 Kr
Bec komnnexktauun: 0.4 kr
Pasmep 3awutel: 1385x262x50
Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix GoNToB MacnoM Unu Apyroi MomeHT satsxkin: M10 - 32 Hm A L F E c 0
KOHcepBaLMOHHOﬁ H{M,D,KDCTbl‘O MOMGHT 3aTHXKKA: MB - 157 HM ABTOKOMMNOHEHTBL!I N3 CTANW W ANOMMHINA
[NononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumansHom caite: www.alfeco.ru

KOHCTPYKTOPCKHIA OTAEA B NPaBe H3MEHATE BHELWHHH BHA, HA60P KOMNASKTYIOWMY, CNOCO6 YCTAHOBKH O3 YBEAOMASHHA NoTpebHTeAR.




